

Institutos Incapaces para Atender el Ingreso Masivo

Los institutos nacionales no cuentan con suficientes recursos humanos ni tienen capacidad física para poder atender un ingreso masivo, sostienen directores de centros educativos nacionales de San Salvador.

A pesar de que los docentes entrevistados ofrecieron toda su cooperación, solicitaron que "no se dieran a conocer sus nombres para evitar problemas".

Exponen que los institutos cuentan con aulas que fueron diseñadas para "dar albergue a determinada cantidad de alumnos y no para atender a una pobla-

ción muy numerosa como ahora lo exigen las organizaciones estudiantiles.

Indican que aumentar el número de alumnos sin que las instalaciones sufran una reestructuración total, es llevar a los jóvenes a centros que más parecerán reformatorios que instituciones educativas, por las incomodidades en que se encontrarán y con un aprendizaje a medias porque la superpoblación no permite que todos los educandos aprovechen al máxi-

—Favor pase a la página 9.

UGB Amenaza a Ocupantes de Escuela de Comercio

Elementos identificados como de la UGB, amenazaron con ametrallar a los ocupantes de la Escuela Nacional de Comercio, ENCO, si no se retiraban.

De acuerdo a las informaciones, doce miembros de las Brigadas Revolucionarias de Estudiantes de Secundaria, BRES, ocuparon poco antes del mediodía el local de la ENCO, en final Calle Campos y Avenida Barberena, en el barrio San Jacinto, al sur de la capital.

A eso de las 4:00 pm., según se

supo, la Unión Guerrera Blanca, UGB, dio un plazo breve para que se retiren de la ENCO los del BRES, en caso contrario, actuarán duramente contra ellos a los que califican como "comunistas" y procederían a ametrallar el local de la entidad.

VENTICINCO REHENES

En la "toma pacífica" realizada por militantes de uno y otro

—Favor pase a la página 32.



CANSADO.— Los rehenes de la Embajada de España dijeron que la noche anterior ya durmieron un poco más tranquilos, pero se mostraron fastidiados por el prolongado cautiverio.

Proyectan Suspender el Cultivo Algodonero 1980

En torno a la conveniencia o inconveniencia de mantener el cultivo del algodón, en las circunstancias actuales de inseguridad y desventaja, se desarrollará la reunión general infor-

ACONTECER NACIONAL

Mesa Redonda Hoy Sobre Cambios a Carta Magna

Sobre los posibles cambios a la Constitución Política vigente se celebrará esta noche una Mesa Redonda en el hotel Siesta de esta capital, a partir de las 18 horas (seis de la tarde).

El evento ha sido preparado por el Centro de Evaluación y

—Favor pase a la página 35.

mativa de socios de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, COPAL.

La reunión se efectuará el domingo 10 en el plantel de COPAL en Usulután, a partir de las 10 am.

De acuerdo a las informaciones recabadas, entre otros puntos, se tratará principalmente lo relativo a la suspensión de la cosecha de algodón correspondiente a este año.

Mencionan los informantes que uno de los razonamientos más fuertes y equilibradores de

la opinión al respecto, es la consideración del hecho por el cual el cultivo del algodón genera ocupación masiva en el área rural y urbana, también que es uno de los soportes de la economía nacional por las divisas que produce, además de que es indispensable para la alimentación humana y animal y para el vestuario.

Sin embargo, la contraparte se presenta, agregan, por cuanto el cultivo del algodón se encuen-

—Favor pase a la página 21.

Asociación de Abogados Emplaza a la Junta

Pronunciamento de la Junta Revolucionaria de Gobierno y de la Corte Suprema de Justicia, en torno al anunciado Estatuto Constitucional, ha solicitado la Asociación de Abogados de El Salvador.

En comunicado difundido ayer a los medios de información, el Presidente de la Asociación de Abogados pide a la Junta Revolucionaria de Gobierno que manifieste públicamente si tiene en estudio o listo para su promulgación, un estatuto constitucional que vendría a sustituir a la Constitución de 1962.

Si este hecho es cierto, continúa, que previa su promulgación, la Junta Revolucionaria de Gobierno publique el texto de dicho estatuto para que los abogados de la República puedan públicamente expresar su opinión jurídica al respecto.

Asimismo, dice el Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador que su entidad pide igualmente a la Corte Suprema de Justicia que manifieste públicamente si ha emitido opinión sobre el anunciado estatuto constitucional.

De haberse pronunciado, concluye diciendo que haga conocer públicamente el texto de su dictamen.



CIERRAN NEGOCIOS INFRACTORES A LA LEY.— En las zonas de Montserrat, Col. Vista Hermosa, Calle Gerardo Barrios, Mejicanos, Soyapango y San Jacinto, fueron cerrados por ocho días varios negocios a los que se les comprobó infracción a la Ley de Comercialización y Regulación de Precios. Personeros del Ministerio de Economía colocan los sellos. Se dijo además que esa Secretaría de Estado actuará en forma drástica con los acaparadores y los comerciantes que vendan los productos básicos a precios extraordinarios, así como con medidas inexactas. Se hará otra serie de cierres aun en el interior del país.

ASI Afirma:

Industria Debe Desarrollarse en Condiciones Favorables

Aun cuando la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ve con satisfacción la iniciativa del Ministro de Relaciones Exteriores en procura de una recuperación del Mercado Común Centroamericano, considera que en circunstancias tan difíciles como las que ahora existen en nuestro país, es muy poco lo que la industria salvadoreña puede lograr en este proceso.

En comunicado dado a conocer ayer a los medios de información, la ASI refiere que el Ministro de Relaciones Exteriores ha iniciado un cambio de impresiones con sus colegas de los restantes países del área cen-

troamericana, interesado en acelerar los mecanismos y lograr la recuperación del Mercado Común Centroamericano, MCCA.

Pero la gestión del titular de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, debe ir acompañada, dice la ASI, por otras medidas consideradas impostergables de parte del Gobierno de la República, a fin de que la industria nacional pueda desenvolverse en condiciones favorables y cumplir satisfactoriamente el papel que le corresponde dentro del esquema productivo cen-

—Favor pase a la página 9.

Preocupa Atraso de Sueldos por Ocupación de Ministerio

Preocupación por el atraso que sufrirán los sueldos de los maestros de todo el país, y del personal del ministerio de Educación y todas sus dependencias, durante el presente mes, a raíz de la ocupación de la mencionada Secretaría de Estado, expresaron ayer profesores de todo el país en llamadas telefónicas a EL DIARIO DE HOY.

De Usulután, San Miguel, Santa Ana y Metapán, así como de Chaltenango, San Vicente, llamaron al Diario para hacer pública su protesta y pedirles públicamente al gobierno y a los dirigentes del MERS, que se le busque pronta solución al problema.

Como se ha informado, a raíz de la ocupación del Ministerio, todos los salarios de más de diez y ocho mil maestros, sufrirán atraso así como los de los empleados de esa Secretaría, que suman más de tres mil en dependencias que no están concentradas en ese edificio.

El problema es que en el edificio de la Biblioteca están concentradas las oficinas que legalizan las órdenes de pago y en consecuencia, dijeron, no se puede tramitar ningún documento de pago, si no hay funcionarios al frente de las oficinas.

—Favor pase a la página 21.